

螺纹钢

2023年7月10日 星期一

震荡下跌

一、行情回顾

螺纹 2310 主力合约今日收出了一颗上影线 41 个点，下影线 4 个点，实体 14 个点的阴线，开盘价：3668，收盘价：3654，最高价：3709，最低价：3650，较上一交易日收盘跌 75 个点，跌幅 2.01%。

二、消息面情况

1、国务院副总理刘国中出席 2023 年生态文明贵阳国际论坛开幕式并致辞称，中国政府高度重视生态文明建设。中国在推进人与自然和谐共生的中国式现代化过程中，将持续加快发展方式绿色转型，不断加强环境污染防治，着力提升生态系统多样性、稳定性、持续性，扎实有序推进碳达峰碳中和，充分依靠全体人民积极投身美丽中国建设，努力形成全民共建共享的良好局面。

2、财政部原部长楼继伟指出，不应通过债务置换解决地方债风险，要守住中央“坚决不救”的底线。同时，他建议增加 1.5-2 万亿元财政赤字，主要用于对中小企业的费用进行阶段性补贴，全面取消房地产限购限贷政策，以帮助房地产市场需求恢复。

三、基本面情况

供给方面，根据数据显示，上周螺纹产量回升 0.69 万吨至 277.2 万吨，周产量连续三周出现回升。近期唐山地区再度传出限产消息，有 4 座高炉计划于 7 月进行检修，涉及产能约 2.1 万吨/天，未来区域内高炉检修有持续增加的可能。继续关注供应端变化

库存方面，根据数据显示，上周社库环比增加 14.61 万吨至 554.96 万吨，厂库环比减少 6.74 万吨至 196.76 万吨，总库存环比增加 7.87 万吨至 751.72 万吨。社会库存在连续十七周去库后连续两周出现累库，总库存在连续十八周去库后连续两周出现累库，继续关注库存变化情况。

需求方面，根据数据显示，上周螺纹表观消费量环比回升 13.56 万吨至 269.33 万吨，目前钢材市场进入传统消费淡季，高温雨季继续影响市场需求，但近期投机需求增加导致成交有所放量。当前在经济数据较为疲软的背景下，虽然宏观层面政策的预期持续加强，但近日住房城乡建设部发布《关于扎实有序推进城市更新工作的通知》，也提出了坚持“留改拆”并举、以保留利用提升为主，鼓励小规模、渐进式有机更新和微改造，防止大拆大建。中指研究院数据显示，300 城上半年涉宅用地推出规划建筑面积同比降 34%，成交规划建筑面积同比降 32%，土地成交依然低迷。继续关注需求变化情况。

整体来看，上周螺纹产量继续增加，库存继续小幅累积，表观消费量也有所回升。目前市场正处于传统消费淡季，需求疲弱对价格压制影响依然明显，短期螺纹价格呈现震荡走势。继续关注政策刺激力度以及需求的持续性。

技术面上，从日线上看，今日螺纹 2310 主力合约震荡下跌，跌破 30 日均线支撑，MACD 指标死叉向下运行，技术上处于震荡走势。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。